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Ata da reunião ordinária n° 011/2021-CMDCA – Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do 

Adolescente, realizada aos vinte e um dias do mês de outubro de dois mil e vinte e um, com início 

às 14:40h. Reuniu-se este Conselho na sede dos conselhos sito à Praça Pref Romeu Bretas s/nº nesta 

cidade e comarca de Avaré, Estado de São Paulo, com a presença dos conselheiros ao final citados. 

A Presidente Priscilla Maria Ribeiro abriu a reunião, cumprimentou e agradeceu a presença de 

todos, pediu aos participantes que assinassem a lista de presença e na sequência pediu que o 

secretário Clovis Felipe fizesse a leitura da convocação contendo a pauta da reunião, passando à 

discussão/ aprovação dos seguintes tópicos: 1) Leitura da Ata Anterior: após a leitura da ata da 

reunião ordinária do mês de setembro foi aprovada por todos os presentes. 2)  Layout do link do 

CMDCA no site da Prefeitura:  o secretário do conselho Clovis Felipe apresentou para discussão 

se o CMDCA implanta um site próprio, como está previsto no plano de ação, através de elaboração 

de um termo de referência para início de licitação ou solicita adequação do link existente no site da 

prefeitura para contemplar as necessidades de transparência nas ações do conselho; foi esclarecido 

que o link atual tem várias limitações e depende de autorização da secretaria de comunicação para 

autorização de mudanças e gestão junto à empresa contratada pelo município; após as considerações 

dos conselheiros ficou decidido que se apresentasse uma proposta de alteração do link do CMDCA 

junto a secretaria de comunicação com as alterações necessárias para adequar o conteúdo publicado 

às necessidades do conselho tendo em vista não haver tempo disponível para realizar licitação ainda 

este ano . No item 3) Pagamentos das aquisições dos Projetos do Serviço de Acolhimento 

Institucional: a secretária executiva e gestora do Fundo, Márcia Vendramini, informou aos 

conselheiros sobre os pagamentos efetuados a empresa Planeta Mix CO no valor de R$1.868,00 

(um mil e oitocentos e sessenta e oito reais), através de transferência bancária, no dia 15 de outubro 

último, referente a aquisição de materiais do projeto do Serviço de Acolhimento Institucional, 

conforme plano de ação aprovado anteriormente. 4. Comissão de  Avaliação – Resolução de 

designação: foi apresentado o texto da Resolução CMDCA nº 007/2021 de nomeação dos membros 

da Comissão de Avaliação dos projetos a serem apresentados pelas OSC referente ao Edital Fumcad 

2021, tendo sido aprovada por unanimidade para publicação no semanário. 5. Outros assuntos: as 

alterações havida na composição do conselho foi encaminhada ao gabinete do prefeito para 
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publicação através de decreto municipal contemplando as que ocorreram nos últimos meses.               

. Nada mais havendo a tratar a presidente, Priscilla Maria Ribeiro, encerrou a reunião ás 16 horas, 

com o de acordo dos conselheiros participantes:  Alexandra Príncipe A. de Mello, representante 

titular da Secretaria da Educação, Letícia Nunes Alvarenga e Ricardo G Regis Schreus,  

representantes titular e suplente  da Secretaria da Cultura, Cássia A. Vieira da Silva, representante 

titular da secretaria de Esportes, Tatiane Cristina Deolin e Kerlen Mariano Ribeiro,  

representantes titulares  e Karina E Mori, representante suplente de entidades de assistência de 

atendimento sócio educativa e de capacitação à criança e adolescente, Marina Cecília Furigo, 

representante titular  de entidade  Clovis Rodrigues Felipe , representante titular da Sociedade 

Civil – Clube de Serviços do Rotary Clube. Eu, Clovis Rodrigues Felipe, Secretário do Conselho, 

lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, será assinada pelo presidente da gestão 2019-21.    

 

 

Priscilla Maria Ribeiro 

Presidente CMDCA – Gestão 2021-23 
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